

2017-12-11 **Кому выгодно?**

Почему при очевидной слабости нашей экономики руководство страны не меняет курс? Ответ очевиден: в 2000 г. в РФ не было ни одного долларового миллиардера, а за 17 лет правления Путина их стало 96, а долларовых миллионеров – 132 тысячи! Ну и зачем им что-то менять? Говорят, денег в казне не хватает, а сами вложили 100 млрд. долларов в США и готовят новую приватизацию того, что еще работает. В Англии с зарплаты, эквивалентной нашей в сумме до 73 тыс. руб., вообще не берут налог (как с бедных). С более высоких окладов берут 20% и далее по мере роста доходов до 45%. В РФ в 2016 г. средняя зарплата санитарок составляла 10 тыс. руб., и с них тоже берут 13% налога, как и с миллиардеров, которые вывозят капиталы за рубеж, скупают там поместья, дворцы, клубы, яхты.

Д. Смирнов,

инженер